

# సూర్య

నేటి దినపత్రిక



శనివారం  
3 ఫిబ్రవరి  
2024  
పేజీలు 8

# వల్సాడు జిల్లా



జగన్మోదన్‌లో...

# జయహో బీసీ



నేటి దిన పత్రిక సూర్య బ్యూరో, వల్సాడు జిల్లా

రాజకీయాలు మారుతున్నాయి. మనుషుల్లోని భావజాలం మారుతోన్న క్రమంలో సమాజపరిణామం కూడా మారుతోంది. రాజకీయాలు కొత్త పుంతలు తొక్కుతోన్న నేపథ్యంలో రాజకీయం తెలుసుకోవాలన్న కాంక్షతోపాటుగా తాముకూడా రాజకీయంగా ఎదగాలన్న భావనకు వస్తున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో కుల సమాజం వైపు పరుగులు పెరుతోన్న రాజకీయంలో తమ పాత్ర ఎక్కడ ఉందన్న యోచన ప్రతి సామాజిక కులంలో కనిపిస్తోంది. 75 ఏళ్ళ స్వత్రత భారతావనిలో రాజకీయాలు పెద్ద సామాజిక వర్గాలలో చేసేవి. 1985 నుంచి సాంప్రదాయ రాజకీయాలకు తెలరపడింది. డబ్బే లక్ష్యంగా చేసుకుని రాజకీయాలు నడుస్తున్నాయి. సుమారు మూడు దశాబ్దాలు డబ్బే ప్రధానంగా చేసుకుని రాజకీయాలు నడిపిన నేపథ్యంలో ప్రస్తుతం కులాల రాజకీయం మొదలైంది. ముఖ్యంగా బీసీ ప్రాధాన్యత పెరిగింది. గతంలో బీసీలను వేరువేరుగా చేసి రాజకీయాలు నడిపిన పార్టీ నిజసకవరూపం తెలుసుకున్న బీసీలు తమకు ప్రధాన్యత నిస్తేనే మీకు మద్దతు ఇస్తామని వెలుగెత్తి చాటుతున్నారు. తెలుగుదేశం ఆవిర్భావం జరిగిన తరువాత అప్పటి

మిగతా 3వ పేజీలో

**సంఘటితం అవుతోన్న బీసీలు**

- ▶ బీసీలను గెలిపించుకోవాలన్న కసి
- ▶ నర్సరావుపేటలో 75 ఏళ్ళ చరిత్రను మారుస్తాం
- ▶ బీసీలకు టిక్కెట్లు ఇచ్చే ఏ పార్టీకైనా మద్దతు
- ▶ భవిష్యత్తు రాజకీయం బీసీ నినాదమే



విశ్లేషణాత్మక కథనాలు అందిస్తున్న

# నేటి దినపత్రిక సూర్య

3 లో



# త్వరలో మార్కెట్లోకి "భారత్ రైస్"

3 లో

# ఇష్టంతో ఆడితేనే విజయం



వినుకొండ మేజర్ హ్యూస్: కష్టపడి చదువుకోవడమే కాకుండా ఇష్టంతో ఆటలాడితే ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగవచ్చునని అంతర్జాతీయ హాకీ క్రీడాకారిని రజిని అన్నారు. బొల్లాపల్లి మండలం వెల్లటూరు గ్రామంలో రజినికీ అభినందన సభ, విద్యార్థులకు అవగాహన సదస్సును ఏర్పాటు చేయగా, ఆమె ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. 17 సంవత్సరాలు కష్టపడినందువలన నేడు ఈ స్థాయికి ఎదిగానని ఎన్నో ఆటపోటులను ఎదుర్కొని ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదిగి నేడు దేశంలోనే రజిని అంట్ గుర్తింపు సంపాదించుకున్నానని తెలిపారు. మారుమూల ప్రాంతంలోని చిన్న గ్రామంలో పుట్టి, ఒక ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యను అభ్యసించి, 2008 నుండి కష్టపడుతూ ఉపాధ్యాయులు, కోచ్‌లు చెప్పినవి పాటించినందు వలనే నేడు దేశ హాకీ టీమ్‌కు

కెప్టెన్‌గా ఉంటూ, దేశం తరపున ఇతర దేశాలలో ఆటలాడి పలు దేశాలతో పోటీపడి, దేశ ప్రజలు గర్వించదగిన విధంగా ఎదుగుతూ, అనేక పథకాలు తేవడంతో పాటు దేశ రాష్ట్ర ప్రముఖులతో అనేక సన్మానాలు అందుకున్నారని, అయినా అందని సంతృప్తి, దక్కని ప్రేమ, మా మె డ్డినిలైన వెల్లటూరు గ్రామంలో దక్కిందని ఆమె సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఇన్ని సంవత్సరాల వయసులో నా చిన్ననాటి జ్ఞాపకాలను గుర్తుచేసిన వేల్లటూరు జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాల అధ్యాపక బృందాన్ని విద్యార్థులను ఎన్నటికీ మరువలేనని తెలిపారు. పాఠశాలలో పలువురు ప్రముఖులు ప్రసంగిస్తూ వెల్లటూరు గ్రామవాసిగా ఎల్లప్పుడూ మా మనసుల్లో నిలిచిపోతారని, చిన్నాడుల్లో నింపిన ఉత్తేజం వారి ఉన్నత శిఖరాల ఎదుగుదలకు

మిగతా 3వ పేజీలో

అంతర్జాతీయ హాకీ క్రీడాకారిని రజిని















